

# Новый этап истории

Бакинский рабочий.- 2021.- 9

октября.-С.1-2.

## Азербайджан будет и дальше повышать свою роль и авторитет на международной арене

Верховный Главнокомандующий Вооруженными силами, Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев после успешной военной операции «Железный кулак», завершившей победоносную вторую Карабахскую войну, активно реализует масштабные строительные-восстановительные проекты, нацеленные на обустройство городов и районов, поселков и сел, освобожденных от армянской оккупации.

А.АЛЕКПЕРОВ

Открытие новых объектов социальной инфраструктуры и закладка фундаментов будущих стратегических объектов являются неотъемлемой частью широкомасштабного строительства и реконструкции на освобожденных землях Азербайджана, частью большого плана развития Карабаха.

Как мы видим, Президент верен своему слову и обещанию, что предвещает будущее процветание всего Карабахского региона, и не только.

Если обратить внимание, то невооруженным глазом можно увидеть, что в течение всего лишь одного года Президент Ильхам Алиев смог реализовать в целях восстановления былого облика Карабаха то, что многие страны не смогли сделать в течение десятилетий. Достаточно наглядно показать реализованные проекты по налаживанию дорожно-транспортной инфраструктуры и энергетического сектора Карабаха за этот период.

Всего год назад, когда началась 44-дневная Отечественная война, и Президент Ильхам Алиев в интервью иностранным СМИ заявил, что освобожденные города и села будут отстроены заново, будут



построены дома, административные здания и школы. Будет создана новая экономическая, энергетическая и социальная инфраструктура. Таким образом, для нашей страны наступит новая эра. Этот новый этап нашей истории откроет большие возможности, и позитивные тенденции по мере продвижения вперед будут усиливаться не только в экономической сфере, но и в сфере политических отношений. Азербайджан будет и дальше повышать свою роль на международной арене.

Президент Ильхам Алиев своей созидательной деятельностью еще раз демонстриру-

ет, что эти слова сказаны не ради слов. Как глава государства Ильхам Алиев превратил Азербайджан в самое могущественное государство отечественной истории, продемонстрировав всему миру, что Карабах вернет себе былую славу благодаря той работе, которую он начал сегодня и которая продолжается каждый день. Все являются свидетелями того, что было сделано на наших освобожденных землях за год, где армянские вандалы не оставили камня на камне.

Все происходящие процессы подтверждают, что в ближайшие годы Карабах снова станет райским уголком. По сло-

вам Президента Ильхама Алиева, будущее развитие нашей страны будет очень успешным. Подтверждением этого является достижение на сегодняшний день всех целей и задач, поставленных Президентом перед Азербайджанским государством. Перед нами стоит главная задача - задача возрождения Карабаха.

Государство с сильной экономической мощью способно добиться успеха во всех сферах. Азербайджан, открывший новые перспективы как страна-победительница после второй Карабахской войны, сейчас находится на пороге совершенно другого этапа,

приоритетом которого являются проведение восстановительных и строительных работ на освобожденных территориях, создание новой инфраструктуры и привлечение инвестиций.

Этот процесс идет уже почти год, и результат налицо. Благодаря своей экономической мощи Азербайджан продолжает принимать меры по борьбе с глобальной пандемией, а также проводить строительные-восстановительные работы по созданию современной инфраструктуры на освобожденных от оккупации территориях.

Социально-экономические, а также прочие объекты инфра-

структуры, которые были открыты, а также объекты, фундаменты которых были заложены Президентом Ильхамом Алиевым во время его визитов в Барду, Тертер и Джебраил 3-4 октября, являются ярким примером быстрой реализации плана возрождения Карабаха.

В ходе визита в эти три региона глава государства присутствовал на церемонии закладки фундаментов и открытия многих предприятий, обозначил предстоящие задачи и вновь призвал Армению заключить мирное соглашение.

# Новый этап истории

⇒ 1

Во время своего визита в Барду, Тертер и Джебраил в качестве победоносного полководца Президент Ильхам Алиев с большим чувством гордости поднял Азербайджанский флаг на наших освобожденных землях.

Все процессы, которые происходили в ходе этих визитов, подтвердили, что Президент Ильхам Алиев внимательно следит за строительными работами на наших освобожденных землях, регулярно проявляет интерес к выполнению его поручений и дает необходимые рекомендации.

Эти визиты также подтвердили, что Президент Ильхам Алиев всегда рядом с народом, во имя реализации очень важной деятельности по решению социальных проблем населения. Во время своих визитов в регионы он встречался с жителями, выслушивал их проблемы и, если считал нужным, немедленно давал указания решить некоторые из них на месте.

То, что глава государства посетил дом Сахиба Исмаилова, жителя Тертера, который был разрушен в результате ракетного обстрела армянскими вооруженными силами в ходе второй Карабахской войны, и ознакомился с условиями, созданными в построенном для него новом доме, - наглядное тому подтверждение.

Заслуживают особого внимания и шаги, предпринимаемые в направлении социально-экономического развития освобожденного Джебраильского района. Во время визита глава государства заложил фун-



даменты очень важных экономических объектов, в том числе Объединенного сервисного центра ОАО «КамАЗ» и ПО «Гянджинский автомобильный завод», индустриального парка «Экономическая зона Аразская долина» в Восточно-Зангезурском экономическом районе, подстанции «Джебраил», Джебраильской центральной больницы, средней школы имени академика Мехди Мехдизаде и многоквартирного жилищного комплекса в Джебраиле. Примечательно, что в рамках этого визита был заложен фундамент Мемориального комплекса и дан старт восстановлению города Джебраил. Все

это придаст большой импульс реинтеграции потенциала района в экономику страны, развитию местного производства и создаст дополнительные возможности для увеличения занятости.

До оккупации в Джебраильском районе проживало 52 тыс. человек, а сейчас их число достигло 82 тыс. Здесь одним из важнейших факторов является подача воды из подземных источников для обеспечения нужд жителей города, также создаются все необходимые условия для комфортной жизни жителей района, вернувшихся в родные города.

Первый многоквартирный



**ИЛЬХАМ АЛИЕВ:**  
**Я ОБРАЩАЮСЬ К ТЕМ, КТО ЖИВЕТ В АРМЕНИИ С РЕВАНШИСТСКИМИ ЧУВСТВАМИ, - ПОДУМАЙТЕ О СЕБЕ. «ЖЕЛЕЗНЫЙ КУЛАК» ЗДЕСЬ, ОН НИКУДА НЕ ДЕЛСЯ, ОН НА МЕСТЕ. НЕ РАЗДРАЖАЙТЕ НАС, ВЕДИТЕ СЕБЯ ХОРОШО**

жилищный комплекс в Джебраиле площадью 10,5 га будет построен и сдан в эксплуатацию поэтапно. На первом этапе будет построено 5 домов, в них будет заселено около 200 семей, то есть 654 жителя. В микрорайоне будут 4, 5 и 6-этажные жилые дома, а также другие постройки. Фа-

сады и балконы будущих зданий в районе и в центре города, будут иметь современный вид, с сохранением местного и исторического колорита.

В своем выступлении на встрече в Суговушане с представителями джебраильской общественности Президент Ильхам Алиев еще раз зая-

вил о новых реалиях и призвал побежденную Армению заключить мирное соглашение.

Отметив, что в регионе началась новая эра, Президент Ильхам Алиев заявил, что этот период нужно направить в положительное русло. В любом случае вражда между Арменией и Азербайджаном не должна длиться вечно. То есть, несмотря на все эти разрушения, варварство и жестокость, мы должны смотреть в будущее. На повестке дня делимитация границ между Азербайджаном и Арменией, мирное соглашение, признание территориальной целостности друг друга, а затем восстановление экономических отношений, открытие транспортных коммуникаций.

Но Армения по-прежнему отказывается подписывать мирное соглашение. Азербайджан полностью готов к этому процессу. Президент Ильхам Алиев считает, что в этом вопросе нет необходимости в посреднике, только две страны, Азербайджан и Армения могут решить вопрос, что обеспечит долгосрочный мир в регионе.

Глава государства также строго предупредил реваншистов в Армении: «Я обращаюсь к тем, кто живет в Армении с реваншистскими чувствами, - подумайте о себе. «Железный кулак» здесь, он никуда не делся, он на месте. Не раздражайте нас, ведите себя хорошо. Если вы будете вести себя хорошо, то сможете жить комфортно. Но если против нас снова будут какая-либо провокация, заявление или действие, мы разобьем вам голову, ни на кого не глядя. Никто не сможет вас защитить».